Материально-техническое обеспечение

МБУ «Комплексный центр социальной помощи семье и детям» Октябрьского района г. Пензы (далее – Учреждение) находится по адресу:               г. Пенза, ул. ИТР, 1Б.
Общая площадь территории занимаемой учреждением составляет:

- прилегающая территория – 5500 м2

- площадь здания – 1540 м2
Учреждение расположено в 2х этажном здании, 1968 года постройки. 

На 1 этаже расположены: 
- кабинет отделения срочной социальной помощи;

- кабинет отделения социальной реабилитации;

- кабинет ЛФК;

- кабинет психолога отделения социальной реабилитации;

- кабинет специалиста отделения социальной реабилитации;
- кабинет медицинской сестры по массажу отделения социальной реабилитации;

- кабинет социального педагога отделения социальной реабилитации;

- актовый зал.
На 2 этаже расположены: 
- кабинет директора;

- кабинет заместителя директора;

- кабинет бухгалтерии;

- кабинет отдела кадров;

- кабинет юриста;

- кабинет отделения социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов;

- кабинет отделения обеспечения деятельности учреждения;

- кабинет заведующего хозяйством;
- кабинет специалиста охраны труда;

- кабинет отделения социальной помощи семьям с несовершеннолетними детьми;
- кабинет психолога;
- помещение группы дневного пребывания несовершеннолетних детей в возрасте от 3-х до 7 лет;
- организовано рабочее место для регистрации на портале Госуслуг для посетителей учреждения.
Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет; по периметру здания установлено видеонаблюдение; помещения соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям и требованиям противопожарной безопасности. На здании имеются вывески с указанием наименования учреждения, режима работы. В коридорах Учреждения расположены информационные стенды, содержащие информацию о структуре Учреждения, режиме работы специалистов, порядке и условиях оказания социальных услуг; перечень оказываемых социальных услуг; а также нормативно-правовые документы, регламентирующие деятельность учреждения. 

Для удобства посетителей на дверях кабинетов также имеются информационные вывески.

Все кабинеты оснащены компьютерной техникой, оргтехникой, офисной мебелью; специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями. 

С целью обеспечения условий для беспрепятственного доступа инвалидов и маломобильных групп населения учреждение и прилегающая территория адаптированы к обслуживанию: оборудована открытая автостоянка, пандусы и входной тамбур, площадка отдыха. Помещения приспособлены для обслуживания маломобильных  посетителей за счет увеличения ширины коридора, ширины дверных проемов, размещена тактильная информация на полу и стенах, на стеклянных заполнениях дверных проемов; специальная туалетная комната оборудована опорными поручнями, штангами, крючками для костылей. Система средств информации и сигнализации об опасности размещены в помещениях, предназначенных для пребывания всех категории инвалидов и на путях их движения, предусматривают визуальную, звуковую и тактильную информацию с указанием направления движения и мест получения услуги. Информационное обозначение внутри здания выполнены плосковыпуклым шрифтом, дублируется азбукой Брайля.
В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности Учреждения функционирует официальный сайт учреждения по адресу: http://kcspsokt.ru
